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Вариант 13

1) Построить в разных системах координат при x ∈[−1.4 ;1.4] графики 
функций:

      a)Y= 1+x e− x

2+√ x+sin ⁡(x )+3

Решение:

1. записываем формулу в строке формул; 
2. в столбец записываются координаты x от 1.4 до 1.4 с шагом 0.2;
 3. в столбец где должны быть координаты y выделяют ячейку и в строке 
формул набираем формулу и растягиваем ее на остальные ячейки;
=(1+A2*EXP(-A2))/(2+(A2+SIN(A2)+3)^(1/2))
4. строим диаграмму (заходят в мастер диаграмм).
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б) G={4+sin ⁡(x)
x 2 −7 , x ≤0

12 x sin2 ⁡( x) , x>0

=ЕСЛИ((A2<=0);((4+SIN(A2))/(A2^2)-7);(12*A2*(SIN(A2)^2)))
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c) С шагом 0.2:

Z=¿

=ЕСЛИМН(A2<0;(A2+4*A2*SIN(A2))^(1/3);И(A2>=0;A2<1);(-2*COS(A2)+((A2)/(1+A2)));A2>=1;( (-
5+A2)/(1+A2)))
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2)

Построить в одной системах координат при x ∈ [0 ,3 ] графики следующих 
функций:
y=2sin ⁡(πx)−3cos ⁡(πx)z=cos2 ⁡(πx )−9 sin ⁡(3πx )

1. записываем формулу в строке формул;

 2. в столбец записываются координаты x от 0 до 3 с шагом 0.1 ; 
3. в столбец где должны быть координаты y выделяют ячейку и в строке 
формул , пишем 
 =2*SIN(ПИ()*A2)-3*COS(ПИ()*A2); (И растягиваем на остальные ячейки 
по Y)
4. в столбец где должны быть координаты Z выделяем ячейку и в строке 
формул пишем: 
=((COS(ПИ()*A2))^2)-9*(SIN(3*ПИ()*A2));
(И растягиваем на остальные ячейки по Z)
5. строим диаграмму.
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3)Построить поверхности при х, y ∈ [−1 ;1 ] :

 Z=2 x2 co s2 ( p i∗x )−2 y2

1. записываем формулу в строке формул; 
2. в столбец записываются координаты x от 1 до 1 с шагом 0,2 и в строку; 
3. на пересечении, например, 1 и 1 пишем формулу
=2*(C$2)^2*(COS(ПИ()*C$2))^2-2*($B3)^2
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4)Найти все корни уравнения

x3+0,2345 x2−0,4317 x+0,043917=0

1. записываем формулу в строке формул; 
2. в столбец записываются координаты x от 5 до 5 с шагом 0,1 ; 
3. в столбец где должны быть координаты выделяют ячейку и в строке 
формул набирают формулу; 
4. строится диаграмма
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Уменьшим диапазон значений, чтобы узнать количество корней и их 
примерное расположение.(x от -2 до 2; y от -1 до 1)Получаем:
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Итого, есть 3 корня. Найдем их. Уменьшив диапазон данных получим, что 
x1=-0,825
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x2=0,12
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x3=0,48
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